
U Temelji so v svobodni
menjavi dela

PoroČiia o delu in anatize
gospodarjenja ozdov druzbe-
nih dejavnosti s področja
vzgoje in izobraževanja, kultu-
re, zdravstvenega in socialne-
ga skrbstva kažejo, da ozdi ni-
so poslovali z izgubo. Večina
sredstev gre za osebne dohod-
ke čeprav so ti nižji kot v go-
spodarstvu, ne pokrivajo pa
dejanskih potreb po vzdrzeva-
nju objektov in posodabljanju
osnovne dejavnostl.

Vzgojnovarstvene organiza-
cije so ustvarile 43 odstotkov
vefi prihodka kot v letu 1977

56 odstotKov prihodka \e bilo
ustvarjenega s svobodno me-
njavo dela. 44 odstotkov pa so
prispevaii starši. Višina stori-
tev se obračunava po potrdilih
o osebnih dohodkih na podla-
gi lestvice za diferencirano
udeležbo med 30 in 80 odstot-
ki. Mreža VVO se razvija v skla-
du s srednjeročnim progra-
motn. vendar ugotavljajo. da
so zmogljivosti premajhne. Ka-
drovska situacija načeloma ni
ugodna in postane pereča pri
nadomeSčanju. Povprečni me-
sečni osebni dohodki vodstve-

nih delavcev so znašaii 9409
dtn, vzgojiteljic6231 din in me-
dicinskih sester 6407 din.

Osnovne Sole so ustvarile za
28 odstotkov več prihodka kot
v letu 1977- Odnos med do-
hodki SIS in starSi je 81:19
Stalno naraščanje števila
učencev širi dejavnost osnov-
nih šol. vendar temu ne ustre-
za izobrazbena struktura pora-
sta pedagoških delavcev. Pov-
prečni osebni dohodek vod-
stvenih delavcev je bil 10.895
din. profesorjev 7626. nad
7000 din pa so zaslužili finanč-
no-administrativni delavci
Globalnl učni uspeh ostaja na
nivoju prejšnjih let, k dobrim
učnim uspehom prispeva tudi
dopolnilni pouk, ki individuali-
zira delo z učenct. Za Bežigra-
dom je 8 osnovnih šol, ki izo-
bražujejo 5138 učencev.

V kuituri se odmevnost
knjižniine dejavnosti kaže v
podatku, da so lani za Bežigra-
dom izposodili 100.000 knjig.

Poklicne. srednje. višje in vi-
soke šole ustvarjajo 74 odstot-
kov prihodka s svobodno me-
njavo dela. Fluktuacija kadrov
je bila bila različna. do 18 od-
stotkov, vendar ni vplivala na
izobrazevalni proces Osebni
dohodek prosvetnih delavcev
se je gibal od 6460 din do
16.434 din. prednjačijo pa uni-
verzitetni profesorji.

Med domovi ima najbotjši
standard dom FSPN, kjer sta-
ne mesečna oskrbnina le 533
din.

Socialni in zdravstveni ozdi
dosegajo največje povprečje
prihodka v svobodno menjavo
dela z 62 odstotki. Podatkov za
zdravstveni dom Bezigrad ni
bilo na.razpolago.

Na koncu lahko ugotovimo,
da je poročilo oddelka za drui-
bene dejavnosti dovolj Siroko
in je zajelo vse dosegljive po-
datke. D A N E BESEDNJAK


